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Een	jaarverslag	van	een	wel	heel	bijzonder	seizoen,	die	abrupt	werd	gestopt.	Vanwege	het	corona	
virus	was	verder	spelen	niet	meer	mogelijk.	Op	12	maart	ging	de	stekker	uit	de	competitie	en	later	
bleek	dat	dit	nog	maar	het	begin	was	van	verregaande	maatregelen.	Op	dat	moment	stonden	3	
teams	er	heel	goed	voor	en	streed	er	1	team	nog	tegen	degradatie.	De	NEVOBO	bepaalde	later	dat	
de	stand	van	dat	moment	de	eindstand	was	met	een	aangepaste	promotie-	en	degradatieregeling.	
Een	rondje	langs	de	teams.	
	
Dames	1	kende	een	redelijk	succesvol	seizoen,	zeker	als	je	na	gaat	dat	de	dames	een	smalle	selectie	
hadden	op	de	middenpositie	door	blessureleed.	Ondanks	dit	gegeven	hebben	de	dames	veel	
wedstrijden	gewonnen	en	werd	alleen	van	de	topploegen	verloren.	Een	mooie	3e	plaats	was	het	
resultaat.	Ook	komend	seizoen	worden	de	dames	getraind	door	Danny	van	de	Outenaar.	Een	
topklassering	moet	weer	mogelijk	zijn.	
Dames	2	werd	dankzij	een	opvulplek	toegevoegd	aan	de	promotieklasse.	Handhaven	was	het	doel	en	
dat	werd	een	hele	opgave	door	zwangerschappen	en	blessures.	De	punten	werden	bij	elkaar	
gesprokkeld	door	de	smalle	basis	die	nog	over	was.	Uiteindelijk	stonden	de	dames	op	een	10e	plek	en	
door	de	aangepaste	degradatieregeling	betekent	dit	handhaving	en	daarmee	ook	komend	seizoen	
uitkomend	in	de	promotieklasse.	Een	plek	in	de	middenmoot	moet	haalbaar	zijn	komend	seizoen.	
Dames	3	schoot	als	een	komeet	uit	de	startblokken	en	al	snel	was	duidelijk	dat	de	dames	met	een	
missie	bezig	waren	waar	niemand	ze	van	af	kon	houden.	Zelfs	de	nummer	3	en	4	van	dat	moment	
werd	geen	punt	gegund.	Met	het	kampioenschap	in	zicht	werd	de	competitie	gestaakt.	Ondanks	dat	
wel	de	verdiende	promotie	en	de	uitdaging	om	te	gaan	handhaven	komend	seizoen.	
Dames	4	had	een	wisselend	seizoen.	De	resultaten	vielen	tegen	en	ook	binnen	het	team	rommelde	
het,	ondanks	alle	goede	bedoelingen.	Meer	dan	een	9e	plek	zat	er	helaas	niet	in.	Komend	seizoen	
gaat	er	gestreden	worden	voor	een	betere	klassering	dan	de	9e	plek.	
Dames	5	is	dit	seizoen	9e	geworden.	Een	jong	team	dat	doorstroomde	vanuit	de	jeugd.	Aanvankelijk	
hadden	de	dames	moeite	om	zich	aan	te	passen,	maar	in	de	2e	seizoenshelft	werden	hele	leuke	
wedstrijden	gespeeld	en	werden	er	ook	nog	een	paar	mooie	overwinningen	geboekt.	
Dames	6	was	een	team	dat	vanuit	de	recreanten	de	competitie	in	ging.	Het	merendeel	had	al	wel	
eerder	competitie	gespeeld,	maar	moesten	in	het	begin	even	wennen.	Toen	de	dames	ingespeeld	
waren	kwamen	ook	de	resultaten.	Met	mooie	wedstrijden	tegen	te	bovenste	ploegen	werd	een	
mooie	4e	plaats	behaald.	Mogelijk	dat	een	top	3	klassering	erin	zit	komend	seizoen.		
Dames	7	had	aanvankelijk	ook	wat	moeite	met	het	hogere	niveau	in	de	senioren.	In	deze	poule	zaten	
echter	meerder	teams	die	doorgestroomd	waren	vanuit	de	jeugd,	zodat	zij	veel	leuke	wedstrijden	
hebben	gespeeld	en	een	7e	plaats	hebben	behaald	in	de	eindstand.	
Dames	8	is	laatste	in	de	poule	geeindigd.	Ook	dit	was	een	jong	team	dat	moeite	had	met	de	
aanpassing	aan	het	niveau	van	de	senioren.	Op	het	einde	werden	nog	een	paar	punten	gepakt	en	
werd	de	competitie	te	vroeg	gestopt	voor	het	team	om	deze	stijgende	lijn	voort	te	zetten.	
	
Croonenbrug/Jonas	Heren	1	had	vorig	seizoen	de	3e	divisie	al	even	laten	zien	dat	ze	er	waren,	door	
als	promovendus	de	3e	plek	te	pakken.	Ook	dit	seizoen	werden	de	overwinningen	overtuigend	
aaneengeregen	en	de	heren	hebben	lang	bovenaan	gestaan.	Op	het	moment	dat	de	competitie	werd	
gestaakt	stonden	de	heren	nog	altijd	bovenaan.	Dit	betekende	promotie	naar	de	2e	divisie,	maar	die	



ambitie	hebben	de	heren	niet	(meer).	Uiteindelijk	bleek	het	mogelijk	om	met	een	degradant	uit	de	2e	
divisie	te	wisselen,	zodat	de	heren	ook	komend	seizoen	weer	in	de	3e	divisie	uitkomen.	
Heren	2	mocht	weer	in	hun	vertrouwde	1e	klasse	uitkomen,	nadat	zij	vorig	seizoen	waren	
gedegradeerd	uit	de	promotieklasse.	Na	een	zeer	voortvarende	start	kwam	in	december	de	klad	erin	
en	werden	er	wisselende	resultaten	behaald.	In	februari	begonnen	de	heren	de	draad	weer	op	te	
pakken	en	te	winnen,	maar	toen	werd	het	seizoen	gestaakt.	Een	derde	plek	in	de	eindschikking	was	
het	resultaat.	
Heren	3	had	maar	1	doel	dit	seizoen	en	dat	was	vol	voor	promotie	gaan	strijden.	Dat	deze	
doelstelling	terecht	was	bleek	al	snel	in	de	stand.	De	heren	bouwde	een	gezonde	voorsprong	op	en	
het	kampioenschap	was	een	kwestie	van	tijd.	Ook	hier	is	het	kampioenschap	net	niet	behaald,	maar	
promotie	hebben	de	heren	wel	verdiend.	Komend	seizoen	is	handhaving	de	doelstelling.		
Heren	4	kende	een	wisselvallig	seizoen.	Na	een	moeizame	start	werden	mooie	overwinningen	
afgewisseld	met	onnodige	verliespartijen,	wat	uiteindelijk	resulteerde	in	een	7e	plek.	Doel	voor	
komend	seizoen	is	top	5.	
Heren	5	kende	een	moeizaam	seizoen.	Er	kwamen	een	aantal	jonge	jongens	bij,	die	nog	moeite	
hadden	om	zich	aan	te	passen	aan	het	snelle	spel	in	de	wedstrijden.	De	puntjes	werden	gesprokkeld	
en	af	en	toe	ook	nog	een	wedstrijd	gewonnen.	Een	11e	plek	was	het	resultaat.	
Heren	6	is	dit	seizoen	7e	geworden.	De	heren	spelen	al	jaren	in	de	middenmoot	mee,	dus	ook	dit	jaar	
weer.	De	heren	spelen	vaak	leuke	wedstrijden	en	misschien	wel	de	meeste	5-setters	van	de	
vereniging.	Ook	komend	seizoen	gaat	zij	weer	voor	een	plek	in	de	middenmoot.	
	
De	recreanten	spelen	al	jaren	op	maandag	in	Waterwijck	en	dinsdag	aan	het	Bachplein	in	Heemskerk.	
De	groepen	blijven	stabiel	in	aantallen	en	vooral	de	groep	op	dinsdag	is	gewild	en	zit	vol.	Op	
maandagavond	ontstond	wel	ruimte,	doordat	een	aantal	dames	competitie	zijn	gaan	spelen.	De	
groep	stroomde	gedurende	het	seizoen	ook	weer	vol.	Komend	seizoen	starten	we	wel	weer	met	2	
groepen,	maar	mogelijk	dat	er	toch	een	3e	groep	gecreëerd	gaat	worden.		
	
Bovenstaande	was	allemaal	niet	mogelijk	geweest	zonder	alle	scheidsrechters.	Iedereen	die	gefloten	
heeft,	bedankt	daarvoor!	Ook	komend	seizoen	doen	we	weer	een	beroep	op	jullie,	zodat	iedereen	
zijn	wedstrijden	kan	spelen!	
Daarnaast	nog	een	speciale	dank	voor	Cees	Mooij,	Marco	Hoedemaker,	Simon	Visser,	Hans	Kramer	
en	Robin	den	Blanken	voor	het	fluiten	in	de	regio,	zodat	ons	heren	1,	dames	1	en	dames	2	in	de	3e	
divisie	en	promotieklasse	konden	spelen.	Ook	komend	seizoen	doen	we	graag	weer	een	beroep	op	
jullie.	
Tevens	zijn	er	komend	seizoen	weer	tellers	nodig	bij	de	wedstrijden	van	dames	1	en	heren	1	omdat	
zij	in	de	3e	divisie	uitkomen.	Ook	hiervoor	zullen	we	weer	een	beroep	op	jullie	doen.	
	
Al	met	al	een	vreemd	seizoen	met	een	abrupt	einde	en	zonder	kampioenschapsfeestjes.	Belangrijkste	
is	dat	iedereen	gezond	blijft	en	dat	we	in	september	weer	kunnen	starten	met	de	competitie.	
Hopelijk	kunnen	we	dan	aan	het	eind	van	komend	seizoen	wel	weer	een	of	meerdere	
kampioenschappen	vieren!	
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